

Súd: Okresný súd Prešov
Spisová značka: 33T/52/2019
Identifikačné číslo súdneho spisu: 8119010907
Dátum vydania rozhodnutia: 28. 05. 2019
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Peter Šuťák
ECLI: ECLI:SK:OSPO:2019:8119010907.2

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Prešov v senáte zloženom z predsedu senátu JUDr. Petra Šuťaka a prísediacich Mgr. Jany Cihej a Róberta Čížika na verejnom zasadnutí vo veci prejednávania a schválenia dohody o vine dňa 28. mája 2019 takto

r o z h o d o l :

Podľa § 334 ods. 4 Tr. poriadku s c h v a ľ u j e dohodu o vine a treste uzatvorenú medzi prokurátorom Krajskej prokuratúry v Prešove a obvineným T. M. zo dňa 20.5.2019 a po porade senátu vyhlasuje tento

r o z s u d o k

Obvinený:

T. M., nar. XX.X.XXXX U. V., trvale bytom C. Č.. XX, I.. V. - okolie, t.č. v ÚVV a ÚVTOS Prešov,

je v i n n ý, ž e

v presne nezistenom čase najneskôr od jari 2012 sa postupne vytvorila organizovaná skupina osôb v zložení Y. N., H. R., H. Q., R. V., Y. T., ktorí už boli pre predmetný skutok právoplatne odsúdení rozsudkom Krajského súdu v Prešove sp. zn. 3To/44/2016-2056 z 1.3.2017, T. F., ktorý bol pre uvedený skutok právoplatne odsúdený rozsudkom Okresného súdu Prešov sp. zn. 1T/94/2014-194 z 22.8.2014 a T. M. za účelom odcudzenia finančných hotovostí z bankomatov Slovenskej sporiteľne, a.s. v regióne Prešovského a Košického kraja, pričom v rámci konkrétneho rozdelenia úloh v rámci činnosti skupiny: R. V. E. T. F. využíjúc skutočnosť, že v zmysle pracovných zmlúv zo dňa 9.2.2009 a 22.9.2011 boli ako kmeňoví pracovníci spoločnosti BONUL, s.r.o. Nitra vo funkcii strážna služba - ochrana majetku na Odbore prepravy finančných hotovostí a cenín v Košiciach oboznámení s celým režimom činností ohľadom umiestnenia bankomatov Slovenskej sporiteľne, a.s. a ich zabezpečenia vstupom do bankomatových miestností, otvorením trezorovej časti, kódovacím systémom, kódmi a prepravou finančnej hotovosti, ktoré v nariadených službách vykonávali v súvislosti so servisom a dopĺňaním bankomatov, v rámci svojej činnosti v presne nezistenom čase úmyselne v prospech organizovanej skupiny R. V. viediac od Y. N. o pripravovanej krádeži a o zabezpečení duplikátov kľúčov k 14 bankomatom prostredníctvom T. F., vyhotovil na jeden oranžový ústrižok poznámkového bloku 9 cm x 8,5 cm vlastnoručne písaný text obsahujúci popis manipulácie s ružicou bankomatu za účelom odkódovania a zakódovania trezoru bankomatu použiteľný pre všetkých 14 bankomatov, zároveň vyhotovil na jeden žltý ústrižok poznámkového bloku 9 cm x 8,5 cm vlastnoručne písané informácie týkajúce sa kódu kódovacieho zariadenia bankomatovej miestnosti s uvedením miesta Svít a následne tieto za bližšie nezistených okolností a v presne nezistenom čase poskytol ďalším členom organizovanej skupiny s tým, že tieto boli poskytnuté H. R., H. Q., Y. N. E. T. M. a ďalej podľa požiadaviek Y. N. tomuto pravidelne od januára 2013 do vykonania krádeže poskytoval informácie súvisiace s bezpečnosťou bankomatov a ktoré mali slúžiť k úspešnému vykonaniu krádeže. T. F. na základe oslovenia a požiadavky H.Š.

Q. E. H. R. zároveň priebežne od jari 2012 počas servisných zásahov na bankomatoch uvedených v bode 1 až 14 poskytoval kľúče od bankomatových miestností a bezpečnostné kľúče od bankomatov H. R. za účelom vyhotovenia ich odtlačkov, ktorý za tým účelom prichádzal po plánovanom vyvolaní poruchy na bankomate T. M. k týmto bankomatom v sprievode Y. T., v prítomnosti ktorého v motorovom vozidle vyhotovoval odtlačky, respektíve snímky uvedených kľúčov, pričom T. F. taktiež na základe požiadavky H. R. zabezpečoval pre jeho osobu nafotenie všetkých kódovacích zariadení do mobilného telefónu poskytnutého H. R., pričom fotografie kódovacích zariadení spolu s mobilným telefónom odovzdal H. R. a následne na základe požiadavky H. R. v presne nezistenom čase vyskúšal funkčnosť duplikátu bezpečnostného kľúča do trezorovej časti bankomatu, ktorý na základe poskytnutých odtlačkov alebo snímok vyhotovili H. R. E. Y. N. a takto R. V. E. T. F.Š. konali v úmysle poskytnúť tieto informácie o dotovaní bankomatov a bezpečnostnom systéme bankomatov, odtlačky bezpečnostných kľúčov a fotografie zabezpečovacích zariadení ďalším páchatelom - členom organizovanej skupiny k pripravovanej krádeži finančných hotovostí z bankomatov Slovenskej sporiteľne, a.s. vo večerných a nočných hodinách dňa 28.03.2013 na území Prešovského a Košického kraja a umožniť im tak prekonanie bezpečnostného systému a vstup do bankomatových miestností a samotných bankomatov bez toho, aby došlo k narušeniu celistvosti bankomatov a spusteniu poplašného systému, ďalej H. R. vyhotovil spoločne s Y. N. duplikáty kľúčov k všetkým bankomatom uvedeným v bode 1 až 14 z odtlačkov a snímok kľúčov poskytnutých T. F., pričom následne H. R., H. Q.Á., Y. N., Y. T. E. T. M. odcudzili peňažné prostriedky z bankomatov Slovenskej sporiteľne, a.s. s využitím vyššie uvedeného kódu a popisu manipulácie s ružicou bankomatu, ktoré im na ten účel poskytol R. V. a s vopred pripravenými čiernymi uniformami podobnými uniformám súkromných bezpečnostných služieb, plánmi objektov a umiestnenia bankomatov, pripravenými mobilnými vysielačkami a mobilnými telefónmi a od T. F. pripravenými potrebnými duplikátmi kľúčov a fotkami zabezpečovacích zariadení miestností, a to tak, že H. R. E. H. Q. oblečení v čiernych uniformách vzbudzujúcich zdanie uniform súkromných bezpečnostných služieb na vopred pripravenom OMV ŠKODA FABIA bielej farby. EČV: F. XXX Z., postupne prišli do

1. Prešova na ul. Justičnú č. 16, kde je umiestnený bankomat Slovenskej sporiteľne, a.s. č. ATM 5717, a to v čase o 19.01 hod., z ktorého odcudzili 5 ks kaziet s peniazmi vo výške 182.110.-€,
2. Prešova na ul. Exnárovú č. 1, kde je umiestnený bankomat Slovenskej sporiteľne, a.s. č. ATM 5708, a to v čase o 19.10 hod., z ktorého odcudzili 5 ks kaziet s peniazmi vo výške 93.460.-€,
3. Prešova na ul. Hlavnú č. 2, kde je umiestnený bankomat Slovenskej sporiteľne, a.s. č. ATM 5714, a to v čase o 19.22 hod., z ktorého odcudzili 5 ks kaziet s peniazmi vo výške 120.200.-€,
4. Prešova na nám. Kráľovnej pokoja č. 3, kde je umiestnený bankomat Slovenskej sporiteľne, a.s. č. ATM 5715, a to v čase o 19.42 hod., z ktorého odcudzili 5 ks kaziet s peniazmi vo výške 194.650.- €,
5. Prešova na ul. Prostejovskú č. 33/A, kde je umiestnený bankomat Slovenskej sporiteľne, a.s. č. ATM 5712, a to v čase o 19.51 hod., z ktorého odcudzili 5 ks kaziet s peniazmi vo výške 196.970.- €.
6. Spišských Vlach okr. Spišská Nová Ves. na ulicu Hviezdoslavovu č. 34, kde je umiestnený bankomat Slovenskej sporiteľne, a.s. č. ATM 5909, a to v čase 21.09 hod., z ktorého odcudzili 5 ks kaziet s peniazmi vo výške 138.160.- €.
7. Spišskej Novej Vsi na sídlisko Mier, kde je umiestnený bankomat Slovenskej sporiteľne, a.s. č. ATM 5915, a to v čase o 21.48 hod., z ktorého odcudzili 5 ks kaziet s peniazmi vo výške 142.970.- €.
8. Popradu na ulicu Wolkerovú č. 466, kde je umiestnený bankomat Slovenskej sporiteľne, a.s. č. 5610, a to v čase o 22.24 hod., z ktorého odcudzili 5 ks kaziet s peniazmi vo výške 191.970.-€,
9. Popradu na ulicu Partizánsku č. 32, kde je umiestnený bankomat Slovenskej sporiteľne, a.s. č. ATM 5621, a to v čase o 22.32 hod., z ktorého odcudzili 5 ks kaziet s peniazmi vo výške 93.720.-€.
10. Svitú okres Poprad na ulicu SNP č. 145/9, kde je umiestnený bankomat Slovenskej sporiteľne, a.s. č. ATM 5604, a to v čase 22.49 hod., z ktorého odcudzili 5 ks kaziet s peniazmi vo výške 194.250.- €,

a súbežne s nimi Y. T. L. T. M. oblečení v tmavom oblečení pripomínajúcom uniformy súkromných bezpečnostných služieb na OMV ŠKODA FABIA bielej farby, v čase krádeže presne nezisteného evidenčného čísla začínajúceho písmenami BL postupne prišli do

11. Lendaku okres Kežmarok na ul. Obchodnú č. 51, kde je umiestnený bankomat Slovenskej sporiteľne, a.s. č. ALM 5622, a to v čase 18.28 hod., z ktorého odcudzili 5 ks kaziet s peniazmi vo výške 143.980.- €,
12. Kežmarku na ul. Kuzmányho č. 43, kde je umiestnený bankomat Slovenskej sporiteľne, a.s. č. ATM 5721, a to v čase 19.10 hod., z ktorého sa pokúsili odcudzit' 5 ks kaziet s peniazmi vo výške 188.700.- €, avšak po odkódovaní a vniknutí do bankomatovej miestnosti sa im nepodarilo otvoriť trezorovú časť bankomatu, v dôsledku čoho kazety s peniazmi ostali v bankomate.

13. Starej Ľubovne, ul. Letnú č.6. kde je umiestnený bankomat Slovenskej sporiteľne, a.s. č. ATM 6001. a to v čase o 20.09 hod., z ktorého odcudzili 5 ks kaziet s peniazmi vo výške 66.560,- €,

14. Svidníka, ul. 8. mája č.53, kde je umiestnený bankomat Slovenskej sporiteľne, a.s. č. ATM 6105. a to v čase o 22.09 hod., z ktorého odcudzili 5 ks kaziet s peniazmi vo výške 177.600.-€ takým spôsobom, že sa dostali k jednotlivým dverám bankomatových miestností, ktoré si H. R. E. T. M. duplikátmi kľúčov otvorili, následne odkódovali už pripravenými kódmi bezpečnostné zabezpečenie miestností, kľúčmi a pripravenými kódmi odkódovali a otvorili trezory bankomatov, z ktorých postupne z každého jedného bankomatu s výnimkou z bankomatu v Kežmarku, odcudzili po 5 ks plastových uzamknutých kaziet - spolu 65 ks kaziet obsahujúcich bankovky nominálnych hodnôt od 10.- € do 100.- €, následne trezory a miestnosti uzatvorili a spoločne, okrem prípadu bankomatu v Kežmarku, postupne odcudzené kazety s peniazmi poodnášali H. R. E. H. Q. v časovom limite od 19.01 hod do 22.49 hod. na trase Prešov, Spišské Vlachy, Spišská Nová Ves, Poprad a Svit do pripraveného vozidla biela Škoda FÁBIA, EČV: F. XXX Z., ktoré im na tento účel poskytol Y. N. s tým, že na tomto vozidle vykonal špeciálnu úpravu na automatické otáčanie evidenčnej značky vozidla ovládanú zvnútra vozidla, následne priebežne kazety postupne odovzdávali Y. N. na vopred dohodnutých miestach do jeho vozidla Volkswagen Passat EČ V., a to v presne nešpecifikovaných úsekoch za mestami Prešov, Spišská Nová Ves a Poprad, pričom túto činnosť vykonávali až do doby, kedy boli policajnou hliadkou dňa 28.3.2013 v nočných hodinách kontrolovaní a následne zaistení spolu s 5 ks kaziet pochádzajúcimi z bankomatu vo Svite, v ktorých sa nachádzala finančná hotovosť 194.250,-€, pričom Y. N. robiac im doprovod sa zároveň v čase krádeží pohyboval na trase Prešov - Svit a bol počas tejto doby v kontakte prostredníctvom vysielacky a telefónu s H. R. a v telefonickom kontakte s T. M.M., E. Y. T. L. T. M. v časovom limite od 18.28 hod. do 22.09 hod. na trase Lendak, Kežmarok, Stará Ľubovňa a Svidník do pripraveného vozidla biela Škoda FÁBIA, v čase krádeže presne nezisteného evidenčného čísla začínajúceho písmenami BL, ktoré im na tento účel poskytol Y. N. s tým, že na tomto vozidle vykonal špeciálnu úpravu na automatické otáčanie evidenčnej značky vozidla ovládanú zvnútra vozidla, pričom počas doby vykradnutia bankomatov pohybujúc sa na trase Lendak - Svidník, ako aj po ukončení krádeže bol T. M. dňa 28.03.2013 v telefonickom kontakte s Y. N.V., čím týmto svojím konaním spôsobili Slovenskej sporiteľni a.s. so sídlom na Tomášikovej ulici č. 48 v Bratislave odcudzením finančných prostriedkov škodu vo výške 1.936.600,- € a odcudzením kaziet z bankomatov a znehodnotením zámkov vrátane nákladov na externú opravu bankomatov ďalšiu škodu vo výške 14.254,64 €,

t e d a

- v bodoch 1 až 11, 13 a 14 si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal s ďalšími, za tento skutok už odsúdenými osobami závažnejším spôsobom konania (vlámaním a organizovanou skupinou) a spôsobil ním škodu veľkého rozsahu,

- v bode 12 sa dopustil konania, ktoré bezprostredne smerovalo k dokonaniu trestného činu v úmysle prisvojiť si cudziu vec tým, že sa jej zmocní závažnejším spôsobom konania (vlámaním a organizovanou skupinou) a spôsobil škodu veľkého rozsahu, ale k dokonaniu trestného činu nedošlo,

č í m s p á c h a l

pokračovací obzvlášť závažný zločin krádeže podľa § 212 ods. 1, ods. 4 písm. b), ods. 5 písm. a) Tr. zák. s poukazom na § 138 písm. e), písm. i) Tr. zák. a v bode 12 v štádiu pokusu podľa § 14 odsek 1 Tr. zák. Z a t o m u s ú d u k l a d á:

Podľa § 212 ods. 5 Tr. zákona, s použitím § 38 ods. 3 Tr. zákona pri existencii poľahčujúcich okolností podľa § 36 písm. j/, l/, n/, o/ Tr. zákona s použitím § 39 ods. 2 písm. d/, ods. 4 Tr. zákona trest odňatia slobody v trvaní 6 (šesť) rokov a 9 (deväť) mesiacov.

Podľa § 48 odsek 5 Tr. zákona sa na výkon uloženého trestu zaraďuje do ústavu na výkon trestu odňatia slobody so stredným stupňom stráženia.

Podľa § 58 odsek 1 Tr. zákona sa obvinenému ukladá trest prepadnutia majetku.

Podľa § 76 odsek 1 Tr. zákona a § 78 ods. 1 Tr. zákona sa obvinenému ukladá ochranný dohľad na 3 (tri) roky.

Podľa § 77 odsek 1 písm. a), písm. b), odsek 2 Tr. zákona s použitím ust. § 51 odsek 4 písm. j) Tr. zákona sa obvinenému počas plynutia doby ochranného dohľadu ukladá:

- probačnému a mediačnému úradníkovi okresného súdu v mieste svojho bydliska raz za tri mesiace oznamovať potrebné údaje o spôsobe a zdrojoch svojej obživy a tie aj preukazovať,
- sa raz za tri mesiace osobne hlásiť probačnému a mediačnému úradníkovi okresného súdu v mieste svojho bydliska,
- sa zamestnať alebo sa preukázateľne uchádzať o zamestnanie.

Podľa § 83 odsek 1 písm. c) Tr. poriadku sa obvinenému ukladá ochranné opatrenie - zhabanie vecí:

- 3 ks plastových kaziet tmavošedej farby s krytom a jeden samostatný kryt na kazetu na dotáciu ATM Slovenskej sporiteľne, a.s. pochádzajúci z krádeže z 28.03.2013 z ATM Slovenskej sporiteľne, a.s. č. 6105 vo Svidníku.
- finančné prostriedky vo výške 3.020,- Eur (slovom: tritisíc dvadsať eur)

Podľa § 288 odsek 1 Tr. poriadku sa pošk. Slovenská sporiteľňa, a.s. so sídlom na Tomášikovej ulici č. 48 v Bratislave, IČO: 00 151 653 so svojím nárokom na náhradu spôsobenej škody vo výške 1.000,- Eur odkazuje na civilný proces.

o d ô v o d n e n i e :

Uznesením vyšetrovateľa PPZ, Národnej kriminálnej agentúry, národnej protizločineckej jednotky, expozitúry Východ ČVS: PPZ-1014/NKA-PZ-Vy-2018 zo dňa 22.11.2018 bolo vznesené obvinenie T. M. pre pokračovací obzvlášť závažný zločin krádeže podľa § 212 ods. 1, ods. 4 písm. b), ods. 5 písm. a) Tr. zákona s poukazom na § 138 písm. e), písm. i) Tr. zákona na tom skutkovom základe, že v presne nezistenom čase najneskôr od jari 2012 sa postupne vytvorila organizovaná skupina osôb v zložení Y. N., H. R., H. Q., R. V., T. F., Y. T. E. T. M. za účelom odcudzenia finančných hotovostí z bankomatov Slovenskej sporiteľne, a.s. v regióne Prešovského a Košického kraja, pričom v rámci konkrétneho rozdelenia úloh v rámci činnosti skupiny:

R. V. E. T. F. využívajúc skutočnosť, že v zmysle pracovných zmlúv zo dňa 9.2.2009 a 22.9.2011 boli ako kmeňoví pracovníci spoločnosti BONUL, s.r.o. Nitra vo funkcii strážna služba - ochrana majetku na Odbore prepravy finančných hotovostí a cenín v Košiciach oboznámení s celým režimom činností ohľadom umiestnenia bankomatov Slovenskej sporiteľne, a.s. a ich zabezpečenia. vstupom do bankomatových miestností, otvorením trezorovej časti, kódovacím systémom, kódmi a prepravou finančnej hotovosti, ktoré v nariadených službách vykonávali v súvislosti so servisom a dopĺňaním bankomatov, v rámci svojej činnosti v presne nezistenom čase úmyselne v prospech organizovanej skupiny

R. V. vediac od Y. N.V. o pripravovanej krádeži a o zabezpečení duplikátov kľúčov k 14 bankomatom prostredníctvom T. F., vyhotovil na jeden oranžový ústrižok poznámkového bloku 9 cm x 8,5 cm vlastnoručne písaný text obsahujúci popis manipulácie s ružicou bankomatu za účelom odkódovania a zakódovania trezoru bankomatu použiteľný pre všetkých 14 bankomatov, zároveň vyhotovil na jeden žltý ústrižok poznámkového bloku 9 cm x 8,5 cm vlastnoručne písané informácie týkajúce sa kódu kódovacieho zariadenia bankomatovej miestnosti s uvedením miesta Svit a následne tieto za bližšie nezistených okolností a v presne nezistenom čase poskytol ďalším členom organizovanej skupiny s tým, že tieto boli poskytnuté H. R., H. Q., Y. N. E. T. M. a ďalej podľa požiadaviek Y. N. tomuto pravidelne od januára 2013 do vykonania krádeže poskytoval informácie súvisiace s bezpečnosťou bankomatov a ktoré mali slúžiť k úspešnému vykonaniu krádeže.

T. F. na základe oslovenia a požiadavky H. Q. E. H. R. zároveň priebežne od jari 2012 počas servisných zásahov na bankomatoch uvedených v bode 1 až 14 poskytoval kľúče od bankomatových miestností

a bezpečnostné kľúče od bankomatov H. R. za účelom vyhotovenia ich odtlačkov, ktorý za tým účelom prichádzal po plánovanom vyvolaní poruchy na bankomate T. M. k týmto bankomatom v sprievode Y. T., v prítomnosti ktorého v motorovom vozidle vyhotovoval odtlačky, respektíve snímky uvedených kľúčov, pričom T. F. taktiež na základe požiadavky H. R. zabezpečoval pre jeho osobu nafotenie všetkých kódovacích zariadení do mobilného telefónu poskytnutého H. R., pričom fotografie kódovacích zariadení spolu s mobilným telefónom odovzdal H. R. a následne na základe požiadavky H. R. v presne nezistenom čase vyskúšal funkčnosť duplikátu bezpečnostného kľúča do trezorovej časti bankomatu, ktorý na základe poskytnutých odtlačkov alebo snímok vyhotovili H. R. E. Y. N.

a takto R. V. E. T. F. konali v úmysle poskytnúť tieto informácie o dotovaní bankomatov a bezpečnostnom systéme bankomatov, odtlačky bezpečnostných kľúčov a fotografie zabezpečovacích zariadení ďalším páchatelom - členom organizovanej skupiny k pripravovanej krádeži finančných hotovostí z bankomatov Slovenskej sporiteľne, a.s. vo večerných a nočných hodinách dňa 28.03.2013 na území Prešovského a Košického kraja a umožniť im tak prekonanie bezpečnostného systému a vstup do bankomatových miestností a samotných bankomatov bez toho, aby došlo k narušeniu celistvosti bankomatov a spusteniu poplašného systému,

ďalej H. R. vyhotovil spoločne s Y. N. duplikáty kľúčov k všetkým bankomatom uvedeným v bode 1 až 14 z odtlačkov a snímok kľúčov poskytnutých T. F.V., pričom následne H. R., H. Q., Y. N., Y. T. E. T. M. odcudzili peňažné prostriedky z bankomatov Slovenskej sporiteľne, a.s. s využitím vyššie uvedeného kódu a popisu manipulácie s ružicou bankomatu, ktoré im na ten účel poskytol R. V. a s vopred pripravenými čiernymi uniformami podobnými uniformám súkromných bezpečnostných služieb, plánmi objektov a umiestnenia bankomatov, pripravenými mobilnými vysielaciami a mobilnými telefónmi a od T. F. pripravenými potrebnými duplikátmi kľúčov a fotkami zabezpečovacích zariadení miestností, a to tak, že H. R. E. H. Q. oblečení v čiernych uniformách vzbudzujúcich zdanie uniformou súkromných bezpečnostných služieb na vopred pripravenom OMV ŠKODA FABIA bielej farby. EČV: F. XXX Z., postupne prišli do

1. Prešova na ul. Justičnú č. 16, kde je umiestnený bankomat Slovenskej sporiteľne, a.s. č. ATM 5717, a to v čase o 19.01 hod., z ktorého odcudzili 5 ks kaziet s peniazmi vo výške 182.110.-€,
2. Prešova na ul. Exnárovú č. 1, kde je umiestnený bankomat Slovenskej sporiteľne, a.s. č. ATM 5708, a to v čase o 19.10 hod., z ktorého odcudzili 5 ks kaziet s peniazmi vo výške 93.460.-€,
3. Prešova na ul. Hlavnú č. 2, kde je umiestnený bankomat Slovenskej sporiteľne, a.s. č. ATM 5714, a to v čase o 19.22 hod., z ktorého odcudzili 5 ks kaziet s peniazmi vo výške 120.200.-€,
4. Prešova na nám. Kráľovnej pokoja č. 3, kde je umiestnený bankomat Slovenskej sporiteľne, a.s. č. ATM 5715, a to v čase o 19.42 hod., z ktorého odcudzili 5 ks kaziet s peniazmi vo výške 194.650.- €,
5. Prešova na ul. Prostejovskú č. 33/A, kde je umiestnený bankomat Slovenskej sporiteľne, a.s. č. ATM 5712, a to v čase o 19.51 hod., z ktorého odcudzili 5 ks kaziet s peniazmi vo výške 196.970.- €.
6. Spišských Vlach okr. Spišská Nová Ves. na ulicu Hviezdoslavovu č. 34, kde je umiestnený bankomat Slovenskej sporiteľne, a.s. č. ATM 5909, a to v čase 21.09 hod., z ktorého odcudzili 5 ks kaziet s peniazmi vo výške 138.160.- €.
7. Spišskej Novej Vsi na sídlisko Mier, kde je umiestnený bankomat Slovenskej sporiteľne, a.s. č. ATM 5915, a to v čase o 21.48 hod., z ktorého odcudzili 5 ks kaziet s peniazmi vo výške 142.970.- €.
8. Popradu na ulicu Wolkerovú č. 466, kde je umiestnený bankomat Slovenskej sporiteľne, a.s. č. 5610, a to v čase o 22.24 hod., z ktorého odcudzili 5 ks kaziet s peniazmi vo výške 191.970.-€,
9. Popradu na ulicu Partizánsku č. 32, kde je umiestnený bankomat Slovenskej sporiteľne, a.s. č. ATM 5621, a to v čase o 22.32 hod., z ktorého odcudzili 5 ks kaziet s peniazmi vo výške 93.720.-€.
10. Svitú okres Poprad na ulicu SNP č. 145/9, kde je umiestnený bankomat Slovenskej sporiteľne, a.s. č. ATM 5604, a to v čase 22.49 hod., z ktorého odcudzili 5 ks kaziet s peniazmi vo výške 194.250.- €, a súbežne s nimi Y. T. L. T. M. oblečení v tmavom oblečení pripomínajúcom uniformy súkromných bezpečnostných služieb na OMV ŠKODA FABIA bielej farby, v čase krádeže presne nezisteného evidenčného čísla začínajúceho písmenami BL postupne prišli do
11. Lendaku okres Kežmarok na ul. Obchodnú č. 51, kde je umiestnený bankomat Slovenskej sporiteľne, a.s. č. ALM 5622, a to v čase 18.28 hod., z ktorého odcudzili 5 ks kaziet s peniazmi vo výške 143.980.- €,
12. Kežmarku na ul. Kuzmányho č. 43, kde je umiestnený bankomat Slovenskej sporiteľne, a.s. č. ATM 5721, a to v čase 19.10 hod., z ktorého sa pokúsili odcudziť 5 ks kaziet s peniazmi vo výške 188.700.-

€. avšak po odkódovaní a vniknutí do bankomatovej miestnosti sa im nepodarilo otvoriť trezorovú časť bankomatu, v dôsledku čoho kazety s peniazmi ostali v bankomate.

13. Starej Ľubovne, ul. Letnú č.6. kde je umiestnený bankomat Slovenskej sporiteľne, a.s. č. ATM 6001. a to v čase o 20.09 hod., z ktorého odcudzili 5 ks kaziet s peniazmi vo výške 66.560,- €,

14. Svidníka, ul. 8. mája č.53, kde je umiestnený bankomat Slovenskej sporiteľne, a.s. č. ATM 6105. a to v čase o 22.09 hod., z ktorého odcudzili 5 ks kaziet s peniazmi vo výške 177.600.-€

takým spôsobom, že sa dostali k jednotlivým dverám bankomatových miestností, ktoré si H. R. E. T. M. duplikátmi kľúčov otvorili, následne odkódovali už pripravenými kódmi bezpečnostné zabezpečenie miestností, kľúčmi a pripravenými kódmi odkódovali a otvorili trezory bankomatov, z ktorých postupne z každého jedného bankomatu s výnimkou z bankomatu v Kežmarku, odcudzili po 5 ks plastových uzamknutých kaziet - spolu 65 ks kaziet obsahujúcich bankovky nominálnych hodnôt od 10.- € do 100.- €, následne trezory a miestnosti uzatvorili a spoločne, okrem prípadu bankomatu v Kežmarku, postupne odcudzené kazety s peniazmi poodnášali

H. R. E. H.E. Q. v časovom limite od 19.01 hod do 22.49 hod. na trase Prešov, Spišské Vlachy, Spišská Nová Ves, Poprad a Svit do pripraveného vozidla biela Škoda FÁBIA, EČV: F. XXX Z., ktoré im na tento účel poskytol Y. N. s tým, že na tomto vozidle vykonal špeciálnu úpravu na automatické otáčanie evidenčnej značky vozidla ovládanú zvnútra vozidla, následne priebežne kazety postupne odovzdávali Y. N. na vopred dohodnutých miestach do jeho vozidla Volkswagen Passat EČ V., a to v presne nešpecifikovaných úsekoch za mestami Prešov, Spišská Nová Ves a Poprad, pričom túto činnosť vykonávali až do doby, kedy boli policajnou hliadkou dňa 28.3.2013 v nočných hodinách kontrolovaní a následne zaistení spolu s 5 ks kaziet pochádzajúcimi z bankomatu vo Svite, v ktorých sa nachádzala finančná hotovosť 194.250,-€, pričom Y. N. robiac im doprovod sa zároveň v čase krádeží pohyboval na trase Prešov - Svit a bol počas tejto doby v kontakte prostredníctvom vysielacky a telefónu s H. R. a v telefonickom kontakte s T. M.,

E. Y. T. L. T. M. v časovom limite od 18.28 hod. do 22.09 hod. na trase Lendak, Kežmarok, Stará Ľubovňa a Svidník do pripraveného vozidla biela Škoda FÁBIA, v čase krádeže presne nezisteného evidenčného čísla začínajúceho písmenami BL, ktoré im na tento účel poskytol Y. N. s tým, že na tomto vozidle vykonal špeciálnu úpravu na automatické otáčanie evidenčnej značky vozidla ovládanú zvnútra vozidla, pričom počas doby vykradnutia bankomatov pohybujúc sa na trase Lendak - Svidník, ako aj po ukončení krádeže bol T. M. dňa 28.03.2013 v telefonickom kontakte s Y. N.,

čím týmto svojím konaním spôsobili Slovenskej sporiteľni a.s. so sídlom na Tomášikovej ulici č. 48 v Bratislave odcudzením finančných prostriedkov škodu vo výške 1.936.600,- € a odcudzením kaziet z bankomatov a znehodnotením zámkov vrátane nákladov na externú opravu bankomatov ďalšiu škodu vo výške 14.254,64 €,

pričom H. R., Y. N., H. Q., R. V., Y. T. už boli pre predmetný skutok právoplatne odsúdení rozsudkom Krajského súdu v Prešove 3To/44/2016-2056 z 01.03.2017 a T. F. bol pre uvedený skutok právoplatne odsúdený rozsudkom Okresného súdu Prešov 1T/94/2014-194 z 22.08.2014.

Dňa 20.5.2019 sa uskutočnilo konanie o dohode o vine a treste medzi prokurátorom Krajskej prokuratúry v Prešove a obvineným T. M., kde bol dohodnutý trest tak, ako je uvedený vo výroku tohto rozsudku.

Na verejnom zasadnutí predseda senátu podľa § 333 ods. 3 Tr. poriadku formou otázok obvinenému zistil, či rozumie podanému návrhu na dohodu o vine a treste, či súhlasí, aby sa jej trestná vec prejedнала touto skrátenou formou, čím sa vzdáva práva na verejný súdny proces, či rozumie, čo tvorí podstatu skutku, ktorý je jej kladený za vinu, či bola ako obvinená poučená o svojich právach, najmä o práve na obhajobu, a či jej bola daná možnosť na slobodnú voľbu obhajcu a mohla sa s obhajcom radiť o spôsobe obhajoby, rozumela podstate konania o návrhu na dohodu o vine a treste, rozumie právnej kvalifikácii skutku ako trestného činu, bola oboznámená s trestnou sadzbou, ktorú zákon ustanovuje za trestný čin kladený jej za vinu, dobrovoľne sa priznala a uznala vinu za spáchaný skutok, ktorý sa v návrhu dohody o vine a treste kvalifikuje ako trestný čin, súhlasí s navrhovaným trestom, trest prijíma a v stanovených lehotách sa podriadi výkonu trestu, nahradí spôsobenú škodu v rozsahu dohody a uvedomuje si, že ak súd prijme návrh na dohodu o vine a treste a vynesie rozsudok, ktorý nadobudne právoplatnosť vyhlásením, nebude možné proti tomuto rozsudku podať riadny opravný prostriedok. Na všetky položené otázky odpovedal obvinený kladne.

Nakoľko obvinený odpovedal na všetky otázky uvedené v § 333 ods. 3 Tr. poriadku áno a súčasne súd považoval predloženú dohodu o vine a treste za spravodlivú a dohodnutý trest nie je zrejme neprimeraný, a rozhodol tak ako je uvedené vo výrokovej časti tohto rozsudku a podľa § 334 ods. 4 Tr. poriadku a schválil dohodu o vine treste v navrhnutom znení.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku nie je prípustné odvolanie (§ 334 ods. 4 Tr. poriadku). Dovolanie ako mimoriadny opravný prostriedok je prípustné iba za podmienky uvedenej v § 371 ods. 1 písm. c) a ods. 2 Tr. poriadku.